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Westminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade Region
Total | Con | Lab | “® [ukip| con | Lab | M® | Mate | Female | 18-24| 25-30| 40-50 | 60+ | ABCA | C2DE | London | ReStOf [Midlands [} oy 1 scotiand
Dem Dem South Wales

Weighted Sample| 2144 | X X X X ] 655]533] 403 |1040] 1104 | 255 | 542 | 733 | 6131222 | 922 274 697 459 527 187

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
The television companies have suggested that
there should be three leader debates at the next
election. They suggest the first debate should be
between just Cameron and Miliband, the second
debate should be between Cameron, Miliband
and Nick Clegg and the final debate should be
between Cameron, Miliband, Clegg and Nigel
Faraae
Which of the following would you prefer to see?
Three debates between two, three and then all four ., | 55 55 15 47| 24 21 20|10 22 |20 21 19 22|19 23| 19 21 19 24 17
leaders, as suggested
Three debates, all including Cameron, Miliband, o | 57 59 51 7541 34 34|40 30 |21 30 40 40| 34 36| 36 36 3 35 26
Clegg and Farage
Three debates, all including Cameron, M"'ba”glggg 14 |12 20 33 0|10 15 24|14 14 |17 15 13 13|17 10| 14 15 13 12 19
Three debates, all including just Cameh;la?bg:g 6 1 9 1 1 8 8 3 8 5 8 5 5 8 7 6 7 5 9 6 7
Don't know 24 19 20 16 10| 17 22 18 20 29 34 28 24 17| 23 26 25 24 24 24 31
If the leadership debates do go ahead as
proposed, do you think the first debate between
David Cameron, Ed Miliband, Nick Clegg and
Nigel Farage should also include Natatlie Bennett,
the leader of the Green party?
Should include Natalie Bennett 47 30 57 66 41|35 55 64| 46 48 48 46 48 46| 49 45 51 45 46 47 51
Should not include Natalie Bennett 32 | 54 25 21 45| 48 26 23 | 39 25 21 26 34 39| 33 30 29 33 32 32 28
Don't know 21 16 17 13 14|17 19 13 14 27 30 28 18 15| 18 25 20 21 21 21 21
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